

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітню програму другого (магістерського) рівня освіти
ступеня вищої освіти – магістр,
галузі знань – 18 «Виробництво та технології»,
спеціальності – 181 «Харчові технології»,
кваліфікації – магістр з харчових технологій,
розроблену у Львівському національному університеті
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Запорукою успішного розвитку країни в цілому і її економіки є висококваліфіковані фахівці у кожній галузі. Україна належить до країн із аграрним сектором і відповідно харчовою галуззю, що має великі перспективи. У сучасних умовах загрози дефіциту харчових продуктів у світі наша країна може зайняти лідерські позиції щодо виробництва харчових продуктів. Тому підготовка кадрів для харчової промисловості набуває особливої важливості.

Сектор молочної галузі за соціально-економічним значенням займає провідне місце у харчовій промисловості. Молочна промисловість стрімко розвивається. Сучасні підприємства молочних продуктів являть собою втілення найсучасніших технологій, створення нових продуктів вимагає особливих нутриціологічних підходів, особливих підходів вимагає також і позиціонування на ринку, враховуючи сучасні тренди розвитку. Тому до підготовки фахівців у сучасному глобалізованому з жорсткою конкуренцією світі висуваються особливі вимоги. Сучасний фахівець мусить набути не тільки необхідних фахових компетентностей, але й загальних – здатність до проведення наукових досліджень знання мов, здатність генерувати нові ідеї, розробляти і керувати проектами, вміння працювати в команді, знання мов та ін.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі проекту галузевого стандарту вищої освіти з урахуванням попереднього досвіду підготовки фахівців харчової промисловості. Її мета – формування компетентностей, необхідних для вирішення комплексних завдань харчової промисловості, що передбачає також здійснення дослідницько-інноваційної діяльності.

Програма включає її характеристику, критерії придатності випускників до працевлаштування, підходи до викладання і оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення освітнього процесу, передбачає академічну мобільність студентів і викладачів, вона містить також структурно-логічну схему та матрицю відповідності програмних компетентностей і результатів навчання компонентам програми.

Вважаю, що рецензована ОПП другого (магістерського) рівня освіти, ступеня вищої освіти – магістр, галузі знань – 18 «Виробництво та технології», спеціальності – 181 «Харчові технології», кваліфікації – магістр з харчових технологій має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до випускників і може бути рекомендована для практичного впровадження в навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького для підготовки фахівців вказаного напрямку.

Директор ТОВ
Молочна Компанія «Галичина»



Сисун О.М.